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TELEVISEUR 4K ULTRA HD SMART TV 
Séries Vidaa

Vous pouvez également trouver ce manuel d'instructions sur notre site Web : 

Manuel 
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ASSUREZ-VOUS QUE TOUS LES ÉQUIPEMENTS ET LA FICHE 
D’ALIMENTATION SONT CORRECTEMENT BRANCHÉS ET QUE 

L’APPAREIL EST RÉGLÉ SUR LE MODE CORRECT AVANT TOUT TYPE 
DE MANIPULATION. 

 
UTILISATION DE BASE  

- Appuyez sur la touche VEILLE de l’appareil ou de la télécommande pour 
allumer l’appareil (le voyant devient bleu) ; appuyez à nouveau sur cette touche 
pour éteindre (mode veille) l’appareil (le voyant devient rouge). 

SÉLECTIONNER LE PROGRAMME SOUHAITÉ 
1. Appuyez sur la touche CH+ pour lire la chaîne suivante. 
2. Appuyez sur la touche CH- pour lire la chaîne précédente. 
3. Appuyez directement sur les touches numériques de la télécommande pour sélectionner 

le programme souhaité. 

CONTRÔLE DU VOLUME 
- Appuyez sur la touche VOL+ ou VOL - pour ajuster le niveau du volume actuel. 
Plage de réglage disponible : 0-100. 

CONTRÔLE DE LA SOURDINE 
- Appuyez sur la touche SOURDINE pour couper le son, appuyez à nouveau dessus 

pour remettre le son. 

RÉGLAGES DE SOURCE 
- Appuyez sur la touche SOURCE de la télécommande pour afficher la liste des 

sources. 
- Appuyez sur la touche de navigation HAUT/BAS pour sélectionner la source 

d’entrée souhaitée puis sur OK pour confirmer la sélection. 

RÉGLAGE MULTIAUDIO 
- Appuyez sur la touche MENU de la télécommande et utilisez les touches de 

navigation pour sélectionner la langue audio souhaitée. 
REMARQUE : Pour activer cette fonction, assurez-vous que la chaîne que vous regardez 
prend en charge les langues multiaudio. 

AFFICHAGE D’INFORMATIONS 
- Appuyez sur la touche INFO de la télécommande pour afficher les informations du 

programme en cours. 

LECTURE MULTIMÉDIA 
- Insérez un dispositif de stockage USB dans le port USB avant d’effectuer les 

opérations suivantes. 
- Appuyez sur la touche SOURCE de la télécommande pour faire passer l’appareil en 

mode USB. 
- Appuyez sur les touches de navigation HAUT/BAS/GAUCHE/DROITE pour 

déplacer le curseur. 
- Appuyez sur la touche BACK pour revenir à la page précédente du menu. 
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LIVE TV                                       
Recherche de chaîne 
Recherche automatique des chaînes 

  > Réglages > Chaîne > Recherche Automatique 
Remarque : 
Avant de sélectionne la recherche automatique des chaînes, vous pouvez appuyer sur  

   > Réglages > Chaîne > Recherche auto, appuyer sur la touche OK dans le 
sous-menu, sélectionner Changer la Configuration et appuyer sur la touche OK pour 
sélectionner Satellite, Antenne ou Câble. 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
Liste des chaînes  

Affiche la liste des chaînes favorites 
Lorsque vous regardez la télévision en direct, appuyez  

sur la touche  de la télécommande pour afficher le  
menu de liste des sources. 
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Favoris 
• Ajouter des chaînes à votre liste des « Favoris ». 
• Appuyez sur la touche  pour afficher la liste des chaînes. Elle apparaît sur la droite 

de l’écran. 
• Appuyez sur  >  pour sélectionner votre chaîne favorite. 

• pour sélectionner votre chaîne favorite.  et choisissez Ajouter aux favoris, une icône 

en forme de cœur apparaîtra à côté de votre chaîne préférée. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Consulter votre liste de « Favoris » 

Appuyez sur la touche  pour afficher la liste des chaînes. Elle apparaît sur la droite de 

l’écran. 

Appuyez sur  > Favoris > , appuyez sur la touche de navigation, sélectionnez FAV1, 

FAV2, FAV3 ou FAV4, appuyez sur OK et la chaîne préférée accompagnée d’une icône en 

forme de cœur apparaîtra dans la liste des favoris. 
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Supprimer des chaînes à votre liste des « Favoris ». 

Appuyez sur la touche  pour afficher la liste des chaînes. Elle apparaît sur la droite de 

l’écran. 

Appuyez sur  > Favoris, en utilisant la touche de navigation pour sélectionner  

(Modifier) dans le sous-menu, sélectionnez la chaîne FAV que vous souhaitez 

Appuyez sur  pour la supprimer. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Remarque : 
Ces étapes doivent être effectuées dans les entrées de la télévision. 
Effectuez une recherche de chaîne avant de modifier vos chaînes favorites. 
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  Câble LAN     Câble du modem  
 

Câble LAN 

 
Modem externe (ADSL / 
VDSL / Télévision par câble) 

 
 

Partage IP (routeur) 
(avec serveur DHCP) 

CONNEXION 
Réseau local filaire 
Connexion à Internet 

 > Paramètres > Réseau > Configuration Réseau 

Vous pouvez définir le réseau TV en sélectionnant Configuration et en appuyant sur la 

touche  pour entrer dans le sous-menu. 

 
Obtenir automatiquement l’adresse IP 
 
Si vous-vous connectez au réseau filaire, la télévision obtiendra automatiquement une 
adresse IP et se connectera au réseau. 
Si la connexion ne peut s’effectuer, un message de déconnexion sera affiché pour la 
connexion Ethernet. Réessayez ou saisissez les paramètres IP, et sélectionnez Manuel pour 
saisir les informations de nouveau. 
 
Saisir manuellement l’adresse IP. 
Rendez-vous dans les paramètres IP pour sélectionner Manuel. 
Saisissez l’adresse IP, le masque de sous-réseau, la passerelle, le serveur DNS 1 et DNS 2 
dans ce menu. 
Remarque : 
Cette section n’est disponible que pour les modèles 4K. 
Vous aurez accès à Internet sur votre télévision. 
Le mode par défaut de réglage IP est DHCP. 
 
Sans fil 
Connexion à Internet 

 

Routeur sans fil 
Port LAN mural 

Câble LAN 

(non inclus) 
Adaptateur sans fil 
intégré à la télévision 
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Remarque : 
Vous aurez accès à Internet sur votre télévision. 
Connexion à un réseau sans fil disponible. 
Assurez-vous de disposer du SSID et du mot de passe de connexion au routeur sans fil avant 
de commencer la connexion. 
Connexion à un réseau sans fil 

 > Paramètres > Réseau > Configuration Réseau 

Vous pouvez définir le réseau TV en sélectionnant Configuration et en appuyant sur la 

touche  pour entrer dans le sous-menu. 
• Type de connexion 

Choisissez une connexion à un réseau sans fil pour accéder à Internet. 
• Actualiser 

Pour actualiser la liste des réseaux sans fil. 
• Réglages avancés 

Pour configurer les paramètres de réseau sans fil avancés pour la télévision. 
• Ajouter 

Vous pouvez ajouter un réseau sans fil. 
 
Remarque : 

• Si aucun routeur sans fil n’est trouvé, sélectionnez Ajouter et saisissez le nom de 
réseau dans le champ SSID. 

• Si aucun routeur sans fil n’est trouvé, sélectionnez Actualiser. 
 
HDMI CEC 
Vous pouvez utiliser votre télécommande pour contrôler les appareils externes connectés à 
votre télévision via câble HDMI. Les appareils externes doivent prendre en charge la 
fonction HDMI & CEC (HDMI-CEC). 
Connecter un appareil  externe  via la connexion  HDMI  -CEC  > Paramètres > 
Système > HDMI&CEC 

1. Activez HDMI Control. 

2. Connectez un appareil compatible HDMI-CEC à la télévision. 

3. Allumez le périphérique externe connecté. L'appareil est automatiquement connecté à la 

télévision. Une fois la connexion terminée, vous pouvez accéder au menu de l'appareil 

connecté sur l'écran de votre télévision à l'aide de la télécommande de votre télévision et 

contrôler l'appareil. 

 
 

Remarque : 
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Câble HDMI (non fourni) 

Récepteur 
DVD/Blu-Ray/AV/boîtier 

décodeur 

• Des câbles HDMI doivent être utilisés pour connecter des appareils compatibles HDMI 
CEC à votre télévision. 

• La fonction HDMI CEC de l'appareil connecté doit être activée. 

• Si vous connectez un appareil HDMI qui n'est pas compatible HDMI CEC, toutes les 
fonctions de contrôle HDMI-CEC seront indisponibles. 

• Selon le périphérique HDMI connecté, la fonction de contrôle HDMI-CEC peut ne pas 
fonctionner. 

• La fonction HDMI CEC est prise en charge par One Touch Play, le contrôle de routage, 
la veille du système, le transfert de nom OSD de l'appareil, le transfert de la 
télécommande, l'état de l'alimentation de l'appareil, le contrôle audio du système. 

Périphérique HDMI  

Connectez un câble HDMI à partir d'un équipement A/V externe. 

Certains appareils, tels que les lecteurs DVD, nécessitent que le signal HDMI soit défini pour 
la sortie dans les paramètres de l'appareil. Veuillez consulter le manuel d'utilisation de votre 
appareil pour obtenir des instructions. 

Veuillez noter que le connecteur HDMI fournit à la fois des signaux vidéo et audio, il n'est 
donc pas nécessaire de connecter un câble audio. 

Périphérique USB 
Connectez des périphériques USB tels que des disques durs, des clés USB et des 
appareils photo numériques pour parcourir les photos, écouter de la musique. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Formats pris en charge : FAT32. 
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Dupliquer l'écran de votre 
appareil mobile 

Multi écran 
 
Partage d'écran 

Dupliquer le contenu de votre appareil sur le téléviseur.  > Partage d'écran 

• Activez la fonction de diffusion de votre appareil Android/Windows10. 

• Recherchez le nom de la télévision dans la liste de recherche de votre appareil et 
sélectionnez-le. Attendez la fin de la progression de la connexion et le contenu de votre 
appareil s'affichera sur le téléviseur. 

 
Remarque : 
Certains appareils Android peuvent ne pas prendre en charge la diffusion. 
 

Partage de contenu 
Partagez du contenu multimédia, comme des vidéos, de la musique ou des photos, de votre 
appareil vers l'écran de la télévision. 
Avant d'utiliser cette fonction, activez le partage de contenu dans  > Paramètres > 
Système > Connectivité des appareils mobiles > Partage de contenu. 
• Établissement d'une connexion de partage de contenu entre le téléviseur et votre 

appareil 
• Activez la fonction de partage de contenu de votre appareil. 
• Recherchez le nom de la télévision dans la liste de recherche de votre appareil et 

sélectionnez-le. 
• Attendez la fin de la progression de la connexion et sélectionnez le contenu que vous 

souhaitez partager 

• Affichage du contenu multimédia de votre appareil 
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Sélectionnez un contenu multimédia 
à lire sur le téléviseur 

Appuyez sur le bouton  de votre télécommande et sélectionnez un contenu 
multimédia à l'écran. 

 

Remarque : 
• Assurez-vous que votre appareil et le téléviseur sont connectés au même réseau. 

• Certains appareils peuvent ne pas prendre en charge le partage de contenu. Si 
votre appareil ne prend pas en charge le partage de contenu, vous pouvez 
télécharger une application prenant en charge la fonction. 

• Si vous souhaitez mettre en miroir le contenu de votre appareil, accédez à    

> Partage d'écran. 
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Fonctions intelligentes 

Médias 
Lecture de contenu multimédia 

  > Mes applications > Médias 
Par défaut, le Partage de Contenu est affiché sur l'écran Média. Si votre 
appareil mobile est connecté au téléviseur, son nom apparaît également sur 
l'écran Média. 
 
Remarque : 

• Pour plus d'informations sur le partage de contenu, reportez-vous à son introduction 
détaillée. 

  > Mes applications > Médias > appareil connecté 
Sélectionnez le contenu que vous souhaitez jouer sur l'écran, comme des images, 
des vidéos et de la musique. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
1. Saisissez le nom du contenu que vous souhaitez lire. 

2. Organisez la liste de contenu par Grille, Liste. 

3. Organisez la liste de contenu par Nom, Date De Modification, Taille. 

4. Filtrez la liste de contenu par Tous les médias, Photo, Vidéo, Musique. 

5. Créez une liste de lecture de photos, de musique ou de vidéos.  
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Jouer de la musique de fond pendant la visualisation des images Vous devez : 
 

• Choisissez une image à afficher. 

• Appuyez sur le bouton     /    pour afficher la barre de lecture. 

• Sélectionnez Musique de fond et choisissez votre musique pour créer une liste 
de lecture musicale. 

• Jouer la musique de fond pendant la visualisation des 
images. Remarque : 

• La télévision prend en charge les formats de fichiers suivants : 
 

Support Format de fichier 
Vidéo .MP4, .MOV, .MPG, .MPEG, .FLV 

Image .jpg, .BMP, .PNG, .GIF 

Musique .MP3, .AAC, .wav 
 

• Pour plus d'informations sur la connexion à un autre appareil, reportez-vous à 
l'introduction détaillée de chaque composant. 

 
Accueil 

Se familiariser avec l'écran d'accueil 
Utilisez le téléviseur plus facilement en sélectionnant les sections correspondantes. 

Appuyez sur le bouton . 
• Vous pouvez toujours visualiser l'heure en haut de l'écran d'accueil. 

• Si votre téléviseur est connecté à Internet via une connexion sans fil, l'icône   
apparaît dans le coin supérieur droit de l'écran. 

• Gérer les applications 
Sélectionnez l'élément que vous souhaitez déplacer, et appuyez longuement sur le 
bouton     pour gérer. 

 
Rechercher 
Pour rechercher l'application souhaitée. 
 
Sources 
Pour sélectionner la source souhaitée. 
 
Paramètres 
Pour afficher le menu Paramètres.
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Notifications 
Permet l'affichage des notifications contextuelles pour les informations utiles et les 
événements qui se produisent sur votre téléviseur. 

• Sélectionnez Notifications sur l'écran d'accueil, sélectionnez Paramètres, puis entrez 
dans Publicité, Nouveautés, Avertissements et mentions légales, Message 
système, dans lesquels vous pouvez choisir les types de notifications que vous 
souhaitez recevoir. 
 

Compte VIDAA 
Connectez-vous à votre compte VIDAA. 
Un compte VIDAA vous offre toutes les meilleures fonctionnalités de votre téléviseur 
intelligent et le maintient toujours à jour. 
 
Bluetooth 
 
Haut-parleur Bluetooth TV 
Vous  pouvez accéder à    > Paramètres > Réseau > Bluetooth > Haut-parleur 
Bluetooth de TV 
Sortie TV : Les appareils mobiles sont connectés au téléviseur via Bluetooth. Sorties 
audio via haut-parleur TV. 

• Allez dans les paramètres de votre mobile et ouvrez le Bluetooth. 

• Choisissez VIDDA TV pour vous connecter. 

Gestion des équipements 

Gérer un appareil Bluetooth 

Vous pouvez aller à > Paramètres > Réseau > Bluetooth > Gestion des 
équipements 
• Allumez le haut-parleur de sortie. 
• La télévision se connectera au haut-parleur de sortie. 
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Image et son 
Ajuster la qualité de l’image 
Pour ajuster le mode d'image actuel pour qu'il s'applique à toutes les sources ou 

uniquement à la source actuelle. 

Le menu est uniquement présenté à titre de référence. Les modes suivants peuvent différer 

du produit réel. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Choisir un mode d'image 

 > Paramètres > Image > Mode Image 
Vous pouvez sélectionner le mode d'image qui offre la meilleure expérience visuelle. 
• Standard : Le mode par défaut, pour bénéficier d'images de haute qualité sous un 

éclairage normal. 
• Cinéma en journée : Améliore le contraste, la couleur et la clarté de l'écran pour rendre 

les couleurs plus vives. 
• Cinéma en soirée : Réduit le contraste, les couleurs et la clarté de l'écran pour rendre 

l'image plus douce. 
• Dynamique : Améliore le contraste, les couleurs et la clarté de l'écran, de sorte à 

équilibrer dynamiquement les couleurs de l'image. 
• Sports : Ce mode est plus adapté au contenu vidéo sportif. 
 

Choisir un format d’image 

  > Paramètres > Image > Format d'image 

Vous pouvez ajuster le format d’image pour étirer ou agrandir l'image. 
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• Automatique 
• 16:9 
• 4:3 
• Zoom vidéo 

 

ACTIVER/DÉSACTIVER le mode de jeu  

 > Paramètres > Image > Mode Jeu 

Optimisé pour PC ou consoles de jeux. Réduit la latence des commandes et améliore 

la réactivité. 

Configuration des paramètres d'image avancés 

  > Paramètres > Image > Paramètres du mode Image 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Pour ajuster les paramètres d'affichage pour chaque mode d'image. 
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• Appliquer les paramètres d'image : Pour ajuster le mode d'image actuel pour qu'il 
s'applique à toutes les sources ou uniquement à la source actuelle. 

• Rétroéclairage: Pour ajuster la luminosité de l’image. (Optionnel : Arrêt/Bas/Élevé) 
• Luminosité : Pour ajuster la luminosité de l'image. 
• Contraste : Pour ajuster le contraste de l'image. 
• Saturation des couleurs : Pour ajuster la densité des couleurs de l'image. 
• Netteté : Pour ajuster la netteté des bords de l'image. 
• Contraste adaptatif : Pour ajuster automatiquement les zones sombres et les zones 

claires de l'image pour distinguer plus de détails. Appuyez sur le bouton de navigation 
pour sélectionner Arrêt/Bas/Moyen/Élevé. 

• Réduction du bruit : Pour améliorer la qualité de l'image en réduisant le bruit. 
(Optionnel : Arrêt/Bas/Moyen/Élevé) 

• Réduction du bruit MPEG : Pour réduire le bruit de bloc MPEG pour fournir des 
transitions de bordures plus nettes. (Optionnel : Arrêt/Bas/Moyen/Élevé) 

• Température de couleur : Pour ajuster les couleurs globales de l'image. (Optionnel : 
Chaud1/Chaud2/Standard/Froid) 

• Paramètres Experts : Pour ajuster l'espace colorimétrique et le gamma en fonction du 
contenu que vous visualisez. 

• Surbalayage : Pour modifier le paramètre de taille de la vidéo pour rogner les bords de 
l'image affichée. 

• Réinitialiser le mode actuel : Pour restaurer tous les paramètres d'image dans le mode 
d'image actuel aux valeurs d'usine par défaut. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

FR-17 

Réglage de la qualité sonore 
Pour ajuster le mode sonore actuel pour qu'il s'applique à toutes les sources ou uniquement à 
la source actuelle. 
Le menu est uniquement présenté à titre de référence. Les modes suivants peuvent différer 
du produit réel. 

 

Choisir un mode sonore 

 > Paramètres > Son > Mode sonore 

Vous pouvez sélectionner un mode sonore préféré adapté au type de contenu ou à 

l'environnement d'écoute. 

Standard : Produit un son équilibré dans tous les environnements. 

Théâtre : Augmente l'effet de son Surround et fournit une réponse des basses plus 

importante. 

Musique : Préserve le son d'origine. Adapté aux programmes musicaux. 

Voix : Les basses et hautes fréquences sont atténuées pour améliorer la reproduction et la 

clarté de la voix humaine. 

Tard la nuit : Améliore la reproduction et la clarté de la voix humaine avec un faible niveau 

de volume. 

Sport : Son optimisé pour regarder des événements sportifs. 

 

 > Paramètres > Son > Casque 

Pour régler le mode de sortie audio pour les écouteurs. 

 

 > Paramètres > Son > Paramètres du mode Son 

Pour régler les paramètres audio de la télévision : Pour appliquer les paramètres 

audio/l'égaliseur/la configuration du support mural/le contrôle automatique du 

volume/Réinitialiser le mode actuel. 

 > Paramètres > Son > Haut-parleurs 

Pour sélectionner les enceintes que vous souhaitez utiliser. 
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Accessibilité  
Appuyez sur le bouton de navigation pour sélectionner Accessibilité 

 > Paramètres > Accessibilité 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Menu à contraste élevé : Pour activer ou désactiver le menu Contraste élevé. 

Transparence des menus : Pour régler la transparence du menu. (Optionnel : 

Arrêt/Moyen/Élevé) 

Type audio : Paramètres d'accessibilité audio. 

Amélioration des dialogues : Pour activer ou désactiver l'amélioration du son des 

dialogues. 

Paramètres des sous-titres : Ajustez les paramètres de sous-titres pour le contenu 

numérique. 
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Système et assistance  
Réglage de l’heure 

 > Paramètres > Système > Heure 
• Pour régler l'heure actuelle en fonction de votre position géographique. 
Format de l'heure 
• Pour régler l'heure l’affichage au format 12 ou 24 heures. 
Date/Heure 
• Pour régler la date et l'heure. 
Fuseau horaire 
• Pour régler le fuseau horaire. 
Heure d'été 
• Pour définir la télévision doit respecter l'heure d'été. 

Paramètres de minuterie 

 > Paramètres > Système > Paramètres de la minuterie 
Pour ajuster les paramètres de la minuterie en fonction de vos préférences. 

• Minuterie du sommeil 
Pour régler la minuterie de mise en veille de manière que la télévision s’éteigne après un 
délai spécifié : Désactivé, 15 minutes, 30 minutes, 60 minutes, 90 minutes, 
120 minutes, défini par l'utilisateur. 

• Minuterie d’allumage 
Réglez l'horloge à l'heure à laquelle vous souhaitez que le téléviseur s'allume 
automatiquement. Vous pouvez régler l'heure une seule fois ou régler l'heure à un jour 
spécifique chaque semaine. 

• Mise hors tension automatique 
Réglez l'horloge à l'heure à laquelle vous souhaitez que le téléviseur s'éteigne 
automatiquement. Vous pouvez régler l'heure une seule fois ou régler l'heure à un jour 
spécifique chaque semaine. 

• Délai de masquage du menu 
Pour définir la durée d'affichage du menu : Arrêt, 10s, 20s, 30s, 60s. 

• Veille automatique 
Pour définir la durée pendant laquelle vous souhaitez que le téléviseur s'éteigne 
automatiquement après une période d'inactivité : Arrêt, 3H, 4H. 

• Veille automatique sans signal 
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Le téléviseur se mettra en veille si aucun signal n’est détecté signal après l'heure définie : 
Arrêt, 15min. 
 

Réglage Mode Utilisation 
• Mode domicile 
Pour un usage normal veuillez choisir : ‘’Mode domicile’’ 
 

Le produit est bloqué en Mode Magasin. Pour revenir en mode Maison veuillez : 
1. Changer la source en utilisant la touche  ‘’Input ‘’ de la telecommande 
2. Faire MENU > Systeme > Mode d’utilisation > Choisir ‘’ Mode domicile ‘’ 
 

Améliorer 

 > Paramètres > Support > Mise à jour du système 
Configurez votre téléviseur pour recevoir le dernier micrologiciel. 

• Mise à niveau automatique du micrologiciel 
Configurez votre téléviseur pour recevoir automatiquement le dernier micrologiciel. 

• Vérifier la mise à niveau du micrologiciel 
Pour vérifier que votre téléviseur a reçu la dernière version du micrologiciel. Remarque : 
Veuillez vous assurer que votre téléviseur est connecté à Internet. 

• Mise à niveau automatique de l'application système 
La mise à niveau automatique de l'application sera effectuée en arrière-plan. Vous devrez 
peut être confirmer l’acceptation de nouvelles déclarations de confidentialité pour terminer la 
mise à niveau en cours. 

• Mise à niveau via USB 
Pour mettre à niveau le logiciel de la télévision à partir d'un périphérique USB. Remarque : 

• Veuillez vous assurer que la clé USB est insérée dans le port USB2.0 de la télévision. 

• Les fichiers de mise à jour doivent être disponibles dans le répertoire racine. 

• La clé USB doit être formatée en FAT32 et le type de table de partition doit être MBR. 

 
Manuel électronique 

 > Paramètres > Assistance > E-Manuel 
Pour afficher le manuel électronique et en apprendre plus sur votre téléviseur. 
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Dépannage 
 
Pas d’image ni de son 

Cause possible : 
• Le cordon d’alimentation, le câble d’antenne ou la source 

d’entrée n’est pas branché correctement. 
• Le téléviseur n’est pas allumé.  
Solution : 
• Vérifiez le cordon d’alimentation, le câble d’antenne et la 

source d’entrée. 
• Appuyez sur la touché POWER de la télécommande. 
• Eteignez le téléviseur et rallumez-le cinq seconds après.  

Pas de son 
 Cause possible : 
• Soit le volume est trop bas, soit le son est coupé. 
• Le système de son est mal configuré. 
Solution : 
• Augmentez le volume. 
• Rétablissez le son en appuyant sur la touche MUTE. 
• Réglez la configuration de son. 
 

Bruit ou effet de neige 
 Cause possible : 
• Le câble d’antenne est endommagé ou mal branché. 
• La chaîne est mal installée. 
• L’antenne est mal positionnée. 
Solution : 
• Vérifiez le câble d’antenne et son raccordement. 
• Réglez la chaîne manuellement. 
• Ajustez la position de l’antenne. 
 

Image en noir et blanc 
Cause possible : 
• L’antenne est mal positionnée. 
Solution : 
• Réglez la configuration de couleur. 
• Ajustez la position de l’antenne. 

La télécommande ne fonctionne pas 
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Cause possible : 
• Les piles sont usagées. 
• Les piles ne sont pas insérées correctement. 
Solution : 
• Changez les piles. 
• Vérifiez que les piles sont insérées en respectant les 

polarités +/-. 
 
Remarque: Pour une utilisation correct de CANAL + avec ce produit veuillez 
rechercher les chaines TNT quand CANAL + est en clair 
De  12h30 a 13h30 
De  19h00 a 20h30 
 
L’image est réduite horizontalement 

Cause possible: 
● Format d’affichage a changer 
Solution: 
● Menu > Mode ZOOM > choisir “ Plein Ecran ” 

 
Remarque Importante 
L'écran de ce téléviseur possède un grand nombre de pixels couleur. Bien 
que le taux de pixels effectifs soit de 99,999 % ou plus, des points noirs ou 
des points de lumière (rouges, verts ou bleus) peuvent apparaître de façon 
permanente à l'écran. Il s'agit d'une propriété structurelle de l'affichage 
(selon les normes industrielles standard), et non d'un dysfonctionnement. 
Parfois, l'écran peut comporter un pixel éteint. Cela sera montré par un point 
bleu, rouge, vert ou noir. Ceci n'affecte en rien le fonctionnement du produit 
qui doit donc être considéré comme normal.  
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Consigne de nettoyage 
 
● Avant de nettoyer ce produit, appuyez sur le bouton STANDBY 
pour le mettre en mode veille et attendez quelques minutes 
avant de débrancher la fiche secteur. 
 
● Essuyer ce produit avec un chiffon doux et sec. Ne vaporisez 
pas d'eau directement sur le téléviseur, mais appliquez une 
petite quantité d'eau sur le coin du chiffon et essuyez-le aussi 
doucement que possible. N'utilisez jamais de liquides de 
nettoyage, de cire ou de produits chimiques. 
 
● Ne jamais utiliser d'alcool, de benzène, de diluant, de liquide 
de nettoyage ou d'autres produits chimiques. N'utilisez pas d'air 
comprimé pour enlever la poussière. 
 
● Si la surface est extrêmement sale, essuyez-la avec un chiffon 
imbibé d'une faible solution d'eau savonneuse et bien essoré, 
puis essuyez à nouveau avec un chiffon sec. 
 
● Avant de rebrancher le téléviseur, laissez l'écran sécher 
complètement. 
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